<Date>

Estimado consumidor:
Los Servicios para Adultos Mayores y Personas Discapacitadas del Condado de Multnomah trabajan junto con los Centros del Distrito para Adultos Mayores con el fin de proporcionar a los adultos mayores una amplia gama de programas coordinados que promuevan y apoyen la independencia en la comunidad durante el mayor tiempo posible. Entre estos programas se encuentran la programación de transporte y la asistencia de tarifas del transporte.
La asistencia de tarifas del transporte se financia principalmente a través de un fondo general del condado y la financiación para este importante programa no ha podido satisfacer la demanda. En términos sencillos, hay más personas necesitadas y no hay el suficiente dinero para satisfacer la demanda creciente. Usted desempeña un papel muy importante para determinar cómo se asignan equitativamente estos escasos dólares. Dependemos en gran medida de su cooperación para proporcionar información precisa sobre sus circunstancias individuales para garantizar que cada dólar gastado proporcione la asistencia más eficaz posible a aquellos que más lo necesitan, según lo determinado por una evaluación. Esperamos que, al comprender las realidades económicas, aproveche las otras opciones que pueden estar disponibles para usted, tales como el transporte con rutas fijas o compartir viajes con familiares y/o vecinos. Esto podría requerir algo de flexibilidad y adaptación de su parte.
La elegibilidad para la asistencia de tarifas de un Centro del Distrito para Adultos Mayores está basada en el ingreso, el riesgo y la necesidad, y se revalúa anualmente. Actualmente, con la financiación disponible, no podemos garantizar que todas aquellas personas que sean elegibles recibirán asistencia y, por lo tanto, podríamos tener una lista de espera. No podemos hacer suficiente hincapié en la importancia de su compromiso de ser un socio activo que trabaja con nosotros mientras exploramos todas las opciones para crear un plan razonable de transporte. Trabajar juntos nos permite extender nuestro presupuesto limitado de asistencia de tarifas para ayudar a tantas personas como sea posible.
La financiación para el programa de asistencia de tarifas es limitada y no está garantizada todos los años. Si ocurren cambios en la asistencia que está recibiendo o en la forma en que el programa está siendo administrado, usted recibirá una notificación con al menos 14 días de anticipación. Podrían surgir algunas circunstancias que podrían no permitir una notificación completa, pero siempre haremos nuestro mayor esfuerzo para notificarle con la mayor antelación posible.
Puede haber oportunidades para que usted proporcione comentarios acerca de las políticas y procedimientos del programa y lo animamos a que participe en estas oportunidades, ya que sus aportaciones son invaluables para nosotros.
Adjuntamos el documento "Derechos de los clientes" de nuestro organismo, que también incluye información sobre nuestro procedimiento de quejas.
Gracias por ayudarnos a proporcionarles a usted y a otros este beneficio, el cual esperamos que apoye sus necesidades de transporte de forma significativa.
Atentamente, 
Coordinador de transporte 
(Transportation Coordinator)
<insert name of District Senior Center>

Anexo:  Derechos de los clientes 
Cc:  expediente del consumidor
