GUÍA PARA FAMILIAS POR EL PROCESO DE CASOS 
DE MEDIDA 11 EN EL CONDADO DE MULTNOMAH 

Su hijo (hija) fue arrestado y se le acusa de un crimen de Medida 11. Se le tiene bajo custodia y se encuentra en la Residencia Donald E. Long (DELH). Si el tribunal encuentra pruebas suficientes para proceder con los cargos de Medida 11, su hijo será clasificado como adulto con dichos cargos y estará sometido a castigos estrictamente definidos.  
Este escrito le dará información sobre el proceso judicial, le dará datos de localización y le explicará los servicios y las prácticas existentes en la Residencia Donald E. Long.  
“Valoramos a la familia por su función en el fortalecimiento de nuestras comunidades y en la prevención del comportamiento criminal; y facultamos a la familia como pleno partícipe del esfuerzo por el cambio de comportamiento.”
Audiencias preliminares:

Su hijo va a tener una audiencia preliminar a las 2:15 p. m. del primer día hábil después del arresto.  
Si su hijo no tiene abogado, se le asignará uno en esta audiencia. 

En esta audiencia el juez va a dictaminar si hay causa probable (pruebas suficientes) para proceder con el cargo (los cargos) de Medida 11.  
Si se encuentra causa probable, el juez someterá las pruebas a un gran jurado para que las analice y establecerá una segunda comparecencia ante el tribunal para una semana después de la audiencia preliminar original. 

En la segunda audiencia preliminar el juez leerá el dictamen del gran jurado. En ese momento, si se encuentra causa probable, a su hijo se le acusará formalmente de un crimen de Medida 11. 
Si no se dictamina que hay causa probable, su hijo puede ser puesto en libertad o quedar detenido por cargos de delincuencia juvenil. Si el tribunal no procede con los cargos de Medida 11 durante esta audiencia, a su hijo se le podría volver a acusar formalmente de cargos de Medida 11 si al tribunal se le entregan nuevas pruebas. 
Prácticas en la Residencia Donald E. Long: 
La mayoría de los jóvenes acusados de un crimen de Medida 11 quedan bajo custodia en DELH por un promedio de 4 a 6 meses mientras termina su proceso judicial. Esto se debe a que los crímenes de Medida 11 suelen ser complejos. 

En el curso de la primera semana, el Administrador de casos de Medida 11 o su representante se reunirá con usted y su hijo para explicarles el procedimiento en los casos de Medida 11 y el comportamiento esperado mientras se esté en DELH.

La colocación se hace del modo que mejor convenga para la seguridad y protección del joven. A los muchachos se les instala en A-2 o en el módulo B (B-Pod), dependiendo de su edad, madurez, asuntos con coacusados, u otros factores. A las muchachas se les instala en A-1.  
DELH usa un sistema de niveles basado en el comportamiento. Cuanto más alto es el nivel, más privilegios se tienen. 

Se espera de los jóvenes: que participen en el gimnasio, que asistan diariamente a los grupos de formación de habilidades y que vayan a la escuela entre semana para potencialmente recibir su diploma de educación preparatoria (high school).  
Es posible que el tribunal monitoree el comportamiento de los jóvenes en DELH, por lo que es importante que los jóvenes traten de comportarse correctamente y que interactúen de manera civilizada con las demás personas. 
Otros datos:
Como parte del proceso de los casos de Medida 11, su hijo va a recibir una recomendación para remitirse a 
los Servicios de Remisión Previos al Juicio (Pretrial Referral Services o PRS). Este programa le ofrece a su hijo la oportunidad de ser puesto en libertad bajo fianza y permanecer en su hogar bajo Arresto domiciliario o bajo Monitoreo electrónico, o ambos, con unas pautas muy estructuradas y supervisadas, mientras espera su comparecencia ante el tribunal por los cargos de Medida 11. 
Cuando PRS haga su recomendación, habrá sopesado los supuestos cargos contra su hijo, los antecedentes criminales de su hijo, las inquietudes de la comunidad en cuanto a seguridad, la supervisión en casa y el comportamiento general. Aunque a todos los jóvenes con cargos de Medida 11 se les entrevista para ingresar al programa de PRS, son pocos los jóvenes a los que se acepta.

Si se le deja en libertad para ingresar al programa de PRS, su hijo debe obedecer todas las pautas del programa. De no hacerlo se le revocará el servicio de PRS, y eso significa que a su hijo lo volverán a poner bajo custodia, lo procesarán en el Centro de Detención del Condado de Multnomah (Multnomah County Detention Center o MCDC) y lo regresarán a DELH. 
Atención: Ser puesto en libertad para ingresar al programa PSP no significa que se hayan retirado los cargos. 
Conclusión del proceso judicial:
· Lo más probable es que, como parte del proceso del caso de Medida 11, su hijo vaya a comparecer varias veces ante el tribunal. 
· En la última comparecencia ante el tribunal, si su hijo es declarado culpable o si acepta un alegato de culpabilidad por un cargo de Medida 11, no se le regresará a DELH sino que se le retendrá en el Centro de Detención del Condado de Multnomah (MCDC). 
· DELH no pertenece al sistema judicial. Después de una comparecencia ante un tribunal pueden pasar varias horas antes de que el personal reciba información de que un joven fue sentenciado. Si su hijo le informa que tiene una comparecencia final ante el tribunal, por favor tenga presente que no va a regresar a DELH. Una vez que se programe una comparecencia final, por favor haga las diligencias necesarias para recoger las pertenencias del joven.  

· Después de la comparecencia final, su hijo será alojado en MCDC durante uno o dos días hábiles y luego se le transferirá a una de las instalaciones de la Correccional Juvenil de Oregón (Oregon Youth Authority, u OYA). 
· A las jovencitas se les transferirá a la Correccional Juvenil de Oak Creek (Oak Creek Youth Correctional) y ahí permanecerán durante toda su condena en OYA.  

· Los muchachos irán a la Correccional Juvenil de Hillcrest (Hillcrest Youth Correctional). En Hillcrest se evaluará a los jóvenes durante entre 30 y 90 días para determinar su colocación con base en sus necesidades. Entonces podrían ser transferidos a otra correccional juvenil. 
Números telefónicos: 
Coffee Creek:


24499 SW Grahams Ferry Road


Wilsonville OR  97070



503-570-6400

Donald E. Long Home (DELH o Residencia Donald E. Long):


1401 NE 68th Avenue


Portland, OR   97213


503-988-3475
Hillcrest Youth Correctional Facility (Correccional Juvenil de Hillcrest): 


2450 Strong Road SE


Salem, OR   97302


503-986-0400

MacLaren Youth Correctional Facility (Correccional Juvenil de MacLaren):


2640 North Pacific Highway


Woodburn OR   97071


503-981-9531

Multnomah County Detention Center (MCDC o Centro de Detención del Condado de Multnomah): 
1120 SW Third Ave.,
Portland, OR 97204
503-988-3689 
Oak Creek:


4400 Lochner Road


Albany, OR 97322


541-791-5900

Pretrial Services Program (PSP o Programa de Servicios de Remisión Previos al Juicio) y Pretrial Referral Services (PRS o Servicios de Remisión Previos al Juicio):

1120 SW 3rd Ave., #358

Portland, OR 97204

503-988-5042
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